

白浪河畔吹响“护河集结号”

鸢都300名民间护河军“上岗”



20日上午，在白浪河鸢都湖段，大学生志愿者正在清捡垃圾。

本报记者 吴凡 摄

20日，一支特殊的“公益大军”在鸢都湖畔“集结”，这支由300多名潍坊市民组成的队伍包括了在校大学生、政协委员、社会义工等不同人群，他们要为潍坊的“母亲河”做一次“梳洗”。他们要做的很简单——清扫秋天的落叶和行人游玩后丢下的垃圾；但他们说，即使最微小的行动也能唤起人们的公益之心。

本报10月20日讯（记者于潇潇 庄文石）20日，潍坊民间团体对市区三河的维护正式启动。包括潍坊市政协委员、鸢都义工、大学生团体及普通市民在内的300多名志愿者，在白浪河鸢都湖段展开一场大清扫活动。志愿者们希望借此唤起全潍坊市民的护河意识。

上午10点半，志愿者们沿鸢都湖东岸开始进行清理，主要目标是清扫秋天的落叶和行人游玩后丢下的垃圾。负责该河段的信和物业管理有限公司给志愿者们提供了大量的扫帚和垃圾袋。

数十名政协委员也加入了清扫大军，和学生们一块打扫着河岸上的落叶。政协委员王进说，目前三河最困难的就是治理好之后的维护保养问题，市政府投了这么多钱，把三河治理成现在这个样子不容易，如果市民们平常不注意保护，美好的景观很容易就会被破坏。

不少志愿者都告诉记者，虽然单靠一次清理活动并不能保证环境永远干净，但是希望能借此唤起市民们的护河意识，让大家在日常生活中注意维护景区的卫生。

据了解，此次活动是继本报组织“战水草、护白浪”活动后的又一次民间护河运动，政协委员王新航说，上次活动在市民中引起强烈反响，许多社会团体踊跃参加，因此组织方决定将民间的护河运动一直持续下去。

对此，政协委员王新航告诉记者，这次的活动只是一个启动仪式，全民护河的活动还将持续下去，下一步他们将组织运作企业分河段维护和个人认养河边树木等相关活动。

即使身体不便，也要尽力而为
“因为我们有能力！”

在“全民维护三河”活动现场，几个佩戴着“潍医学子互助小组”标志的年轻人引起了人们的注意。与周围的同学相比，他们行动并不方便，有的行走困难，有的弯腰费力，在外人看来，这无疑是个需要“被照顾”的群体，而他们却用自己的行动，为护河做出贡献。

“因为我们有能力。”21岁的吴维合告诉记者，他是“潍医学子互助小组”的发起人和组织者，潍坊医学院临床医学专业大二学生。8岁时的一场车祸，让他的右腿落下残疾。2009年考入潍坊医学院后，吴维合开始关注周围的残疾人，发现有许多和他一样志同道合的热心同学。为了给这样的同学搭建个“舞台”，吴起合联系

学校内几个残疾大学生，成立了以“团结、互助”为宗旨的“潍医学子互助小组”。

半年来，“互助小组”的队伍扩大到500多人，其中有近百残疾人，已经组织参与十几次环保、扶残助残、敬老活动。为参加今天的活动，小组内20多名成员起了个大早，从潍坊医学院浮烟山校区赶来，赶路就用了个多小时。

“能为维护三河出份力我们很开心，更重要的是，很多同学从服务中找到了自信。”吴维合说，也许他们不能做与常人一样多的工作，但他们尽力而为。如果市民们都来维护三河，三河的风景不是更美吗？

本报记者 于潇潇
庄文石

护三河，大学生志愿者在行动
“参与就是力量”

每个周末，白浪河附近都会出现一群大学生，他们捡拾垃圾、清理落叶，向市民宣传“保护母亲河”的知识。他们是潍坊学院“大学生虹桥志愿者协会”的成员，从2008年开始，为了保护“母亲河”，他们的足迹几乎踏遍了白浪河两岸。

“老大爷，您在这里钓鱼多少年了？这些年河里的水质有什么变化吗？”20日，在全民维护三河活动现场，潍坊学院“虹桥志愿者协会”的志愿者们一边沿路

捡拾垃圾，一面向过往市民宣传关于河流保护知识。志愿者小吴说，“白浪河是我们潍坊的‘母亲河’，它的好坏与我们每一个人息息相关，这也是我们想告诉市民的。”

“大学生虹桥志愿者协会”负责人王国峰告诉记者，协会从2008年开始参与“保护母亲河”青少年生态环保活动。据了解，“保护母亲河”行动是由共青团中央、农业部等单位于1999年发起的大型群众性生态公益活动，仅用了11年，已成长为在国内外生态环保领域有重要影响的公益活动品牌。11年来，保护母亲河行动已经吸引了5亿多人次青少年参与。

“我们的力量也许有限，但希望通过我们的行动，让更多的市民参与进来，大家一起来保护‘母亲河’”，王国峰说。

本报记者 于潇潇
庄文石

护河声音▶▶ 河段维护，光靠物业可不行

20日上午，记者在潍坊全民护三河活动现场了解到，目前困扰三河景观的最大问题就是政府治理之后的维护问题。虽然目前三河都已基本按段分割承包给了各物业公司，但是由于不少河段处于景观带，平时人就很多，一到节假日更是拥挤，仅仅依靠几名环卫工人，难以保持景观带的干净美观。鸢都湖东岸大约1公里

的河段，由信和物业管理有限公司负责。据其所属公司的副总经理曹鸿盛介绍，这段河岸是附近的主要景观带，平时下午和晚上就有几千人次的流量，周末和节假日更是会突破一万人次，而公司平日只有20名工人，这些工人每月工资只有1500元，除了日常维护，还要轮班负责清理游人产生的垃圾，工作量相当大，要想彻

底清扫干净是不现实的。

记者随后在绿化带下面的河岸走了一百多米后看到，虽然刚刚经过清扫，但是在草木密集的地方，仍有很多塑料袋和其他垃圾没有被发现，且越是离河面近的地方，垃圾越多，而且大都在树丛当中，只能用手挨个去捡。

对此，清扫大军们也不无担忧。王新航告诉记者，

对于这个现象，他早在今年两会的提案上就有说明，三河的维护仅靠市场化运作还远远不够，为了节省开支，物业公司不会按照需求招收工人，一些景观带的维护单靠几个环卫工人是不现实的，因此，要保证三河投入的巨资受到实效，必须依靠全体市民一起努力。

本报记者 于潇潇
庄文石

“腰突”颈椎病 敷上就好 民间中医奇人有奇方

在安徽太行山下深山里，方圆百里的人都知道王厚义医生擅长奇方，凡腰间盘突出和颈椎病患者，只要用他的仙草奇虫筋骨贴贴几贴后自己就能走出去，腰肌痛贴多年，很多患者反映效果非常好，两个月左右就能逐渐恢复，能重新开立、爬山、打球、跑步，根本无需吃药打针、做手术，许多医学界人士都非常佩服。

目前，仙草奇虫筋骨贴已经被卫生部门批准成品上市，更方便全国患者治疗。王厚义提醒：不做虚假宣传，凡颈、腰椎病人不怕重，越重效果越好，并坚持诚信治病，无效不花钱。

王厚义给你三点保证：

1、仙草奇虫筋骨贴是贴的药，它不是麻痹止痛的膏药，而是袋敷型，有效外敷，它用料奇，效力强，溶栓效果强大，2-3天就可体验

到症状的改善，针对腰间盘突出、颈椎病越严重效果越好，尤其适合想做手术者和急性发作期。

2、我不以有效蒙蔽患者，我相信中医任何外敷之法都能改善局部疼痛和炎症，本产品绝不会添加止痛或麻醉剂来蒙蔽患者，也请你不要把几分钟就能止痛等同于有效，而应以轻松弯曲抬脚自由活动来检验效果。

3、最好夜间使用，一贴必须连用三次，一次比一次好，也省钱，另请患者最好对比使用前后核磁共振照片，更有说服力，如让您满意，请答我宣传，买2盒送2贴，买4盒送6贴，效果不满意，5天包退货。

诚信宣传：凡购买仙草奇虫贴一盒可获赠价值45元一贴试用，5天内感觉不满意，均将所购产品可拿回原购买药店退货。

康复热线：8777960

销售地址：惠康大药店(人民公园南门对面)

便秘口臭 一药断根



没有金刚钻，不揽瓷器活！谁字号特效国药【消积丸】专药专治便秘口臭，治一个好一个，效果贼霸道！

它对便秘、口臭、口苦、口轻腹痛、腹胀、打嗝、恶心、呕吐、厌食、多屁等诸多疾病，可以一次根治，绝不复发！这个方子是金代名医张从正给皇帝金宣宗治病时所用，被金宣宗钦点为“积症之祖”，张从正在《儒门事亲》认为：“若要长生，肠中长清；若要无病，肠中长润；如要不死，肠中无屎”。08年，历允新

院士等17位专家在张氏秘方基础上，成功研制出专治便秘口臭专用药。

与保健品或泻药不同，【消积丸】最大的特点是安全、高效、一次康复，绝不复发，尤其适合中老年人、妇女、儿童等顽固性便秘、口臭，被评为我国首例OTC特效国药，一般患者服用当天，口不臭、吃饭香、排便爽；服用7天，大便通畅、神清气爽，胃肠功能逐渐恢复；30天，体内油脂、宿便及有害毒素基本排空，小便透明，大便软黄，小肚腩不见了；1-2疗程后，胃肠得以彻底清洗、修复和滋养，胃肠动力彻底激活，人体自然排毒，便秘不反弹，天天好轻松。

咨询电话：8835686

经销地址：市区：华芝堂药店(潍州路与东风街交叉口东300米)昌邑：济仁堂药店昌乐：中天大酒店 安丘：富康药店 茲城：佳佳乐药店 临朐：全康医药店 青州中兴药店 寿光：东方大酒店